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Szünidői gyermekétkeztetéshez kapcsolódó gyermekfelügyelet 

 

 

 
 Pontos helyszín: Közösségi Ház (Nyírbéltek, Kossuth u. 6), Nyírbélteki Gyöngyszem 

Óvoda (Széchenyi köz. 2), Nyírbélteki Szent László Általános Iskola (Nyírbéltek 

Kossuth u. 1-3.) 

 Időpont: 2019.06.17-2019.08.31 

Résztvevők: jelenléti ívek szerint. 

 

 

Összefoglalás: 

 

Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben – Élhetőbb vidékért! EFOP-

1.5.3.-16-2017-00091 pályázat keretén belül Szünidei gyermekétkeztetéshez kapcsolódó 

gyermekfelügyelet valósult meg. 

A projekt célja, hogy a szünidei gyermekétkeztetésben résztvevő gyerekek számára 

programokat szervezünk. Amelynek eredményeképpen a nyári szünet alatt a szabadidejüket 

hasznosan töltik el és közben megfelelő felügyelet alatt vannak, így a szüleik más 

elfoglaltságukat nyugodtan végezhetik. 

Az előző évek tapasztalatait felhasználva igyekeztünk változatos, szórakoztató 

programokat, elfoglaltságokat kitalálni a gyerekek számára. Elérve azt, hogy szívesen jöjjenek, 

akkor is, ha esetleg az adott napon van, aki tudna vigyázni rájuk. Jól érezzék magukat, akár 

tanuljanak is. A rendszeres találkozások és programok révén kisebb-nagyobb közösségé 

fejlődjenek, amely révén akár hosszan tartó barátságok is kialakulhatnak. 

Ahhoz, hogy a fentebb leírt célokat elérjük elsődlegesen tájékoztatást kellett 

nyújtanunk, hogy idén is lesz szünidői gyerekfelügyelet.  
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Valamennyivel már könnyebb dolgunk volt, hiszen a tavalyi megvalósult programok 

miatt sokan már várták és kérdezték tőlünk, hogy lesz-e. Gyerekek és szülők egyaránt. 

természetesen elmondtuk nekik, hogy lesz. Hol és mikor. Bátorítottuk a gyerekeket, hogy 

jöjjenek és a szülőket is tájékoztattuk, hogy indul idén is és mire számíthatnak. Emellett plakát 

és szórólap is készült. Szórólapok kiosztása közben is elmondtuk, hogy miről is van szó. Az 

esetlegesen felmerülő kérdésekre pedig válaszoltunk. 

A szünidői gyerekfelügyelet fő helyszíne ezúttal is a Közösségi Ház volt, amely 

Nyírbélteken központi helyen található. Méretei miatt alkalmas egyszerre több párhuzamosan 

folyó program lebonyolítására. Az épület mögött pedig nagy területű füves udvar található. 

Emellett a Nyírbélteki Szent László Általános Iskola igazgatóhelyettesével és Nyírbélteki 

Gyöngyszem Óvoda intézményvezetőjével egyeztetve, engedélyt kaptunk, hogy az ő 

udvaraikat is használhatjuk. 

Mielőtt elkezdődött volna a szünidői gyerekfelügyelet, igyekeztünk minél inkább 

felkészülni. Az elmúlt évben megtapasztaltuk, hogy eltérő korú és eltérő érdeklődésű körrel 

rendelkező gyerekekre számíthatunk. Ezért próbáltunk változatos programokat kitalálni 

számukra. Szervezett csoportos és egyéni programok mellett, azt is el akartuk érni, hogy mindig 

legyen valami más is, ami leköti a gyerekeket. Annak érdekében, hogy ne unják meg egyiket 

vagy másikat, valamint legyen lehetőségük mást is csinálni, ha valamilyen oknál fogva nem 

kívánnak részt venni az adott nap főprogramjában. Emiatt többször kialakult, hogy azonos 

időben párhuzamos programok voltak a gyerekeknek. Amely ily módon némileg 

megnehezítette a dolgunkat, de eredményeképpen sikerült az említett célt elérnünk. 

Ahhoz, hogy minél több elfoglaltságot tudjunk biztosítani a gyerekek számára, több 

helyi intézménytől kaptunk kölcsön eszközöket. Pingpong asztalokat az önkormányzattól, 

egyéb sporteszközöket az iskolától, társasjátékot a könyvtártól, kézműves eszközöket a 

Biztoskezdet Gyerekháztól, népi játékokat az Alapszolgáltatási Központtól. Emellett saját 

eszközeinket, valamint igyekeztünk a mindennapi tárgyakat is felhasználni egy-egy játékhoz, 

foglalkozáshoz. 

  

  



 
Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben –  
Élhetőbb vidékért! 
EFOP-1.5.3.-16-2017-00091 

 
 

  
 

3 

Napi programjainkban törekedtünk a változatosságra, amellett, hogy a gyerekek 

igényeit is kielégítsük. Rendszeresen kérdeztük, hogy mi az, amit szeretnének csinálni. Ha 

olyan dolgokat mondtak, amiket meg tudunk valósítani, akkor azokat próbáltuk összehozni. 

Volt, amikor csoportos nagy szervezett program volt a nap jelentős részében és volt, amikor 

kisebb egyéni vagy kisebb csoportban végezhetők voltak. A teljesség igénye nélkül a 

nagyobbakhoz tartoztak az asztalitenisz versenyek, labdarúgó mérkőzések, aszfaltrajzverseny, 

kerékpáros akadályverseny, ügyességi akadályverseny, filmvetítés, kézművesfoglalkozások, 

népi játékok, különböző versenyek, rövid kirándulás. Kisebbekhez pedig az arcfestés, 

csillámtetoválás, gyöngyfűzés, gipszöntés és festés, különböző kisebb csoportos labdajátékok, 

mint célba dobás, labdaegyensúlyozó játék, rajzolás, festés, hullahoppkarikázás. A listát még 

lehetne bővíteni, de remélem jól látható a változatosságra való törekvés. Az kijelenthető, hogy 

a fiúkat elsősorban a sportjátékok és egymástársasága vonzotta leginkább, míg a lányokat 

szintén a társaság, de inkább a kézműves dolgok, a kisebb csoportos játékok vonzották. Például 

ország- város, fiú-lány társasjátékot inkább a lányok játszották, míg a rendszeres focizás inkább 

fiúk terepe volt. 

A gyerekek nagyrésze szülői kiséret nélkül jött. Sokan együtt, társaságban érkeztek és 

úgy is indultak el tőlünk. Olyan is előfordult, hogy nagyon kis-, óvodás vagy még fiatalabb 

gyerekkel itt maradt a hozzátartozója. Ilyen kisgyerekeknek próbáltunk olyan elfoglaltságot 

biztosítani, ami megfelelő a számára. Általában a kicsiknél a színezés, a csillámtetoválás, 

arcfestés nyerő húzás volt és elnyerte tetszésüket. A kisebb programjaink rendszeresen 

visszaköszöntek. Volt rájuk igény és nem volt szükség a megvalósításukhoz hosszadalmas 

előkészítésre. Nagyobb programjaink között is volt ismétlés, például filmnézés vagy a gyerekek 

kívánságának eleget téve újabb pingpongverseny. Amikor egymásközötti megmérettetésre 

került sor, akkor többször előfordult, hogy kisebb jutalommal díjaztuk a legjobbakat. Ez lehetett 

akár egy kis csoki, vagy buborékfújó, esetleg léggömb. Olyan is előfordult, hogy minden 

részvevő kapott valamilyen apróságot. Természetesen sokszor a gyerekek kénytelenek voltak 

megelégedni a játékörömével. 
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A szünidői gyerekfelügyelet alatt mindennap innivalót és ennivalót is biztosítottunk a 

gyerekek számára. Nem csak a nyári meleg, hanem a rendszeres, intenzívebb mozgás miatt is 

igényelték a folyadékot. Sokuk meg is éhezett és jól esett neki egy kis ennivaló. Többnyire 

különböző szendvicsekkel, esetleg gyümölccsel kínáltuk őket. Úgy vélem viszonylag hamar 

hozzá is szoktak, mert volt, amikor közölték, hogy éhesek. A gyerekfelügyeletbe sikerült 

bevonnunk szülőket. Nagy segítségünkre volt, hogy nem mindenhol nekünk kellett helytállni. 

Hiszen, amikor a Közösségi Házban és az udvaron is folyt a foglalkozás, akkor nagyon jól jött, 

hogy volt, aki elkészítette a szendvicseket, vagy segített a takarításban. Ahogy a tavalyi évben, 

úgy az ideiben is az egyik állattenyésztő vendégül látott minket, ahol a gyerekek testközelbe 

kerülhettek az állatokkal, megsimogathatták a kisbárányt, megnézhették a kecskét, 

szarvasmarhákat. Bár Nyírbéltek falu, sokaknál már nem jellemző az efféle álltatartás és emiatt 

a gyerekek sem érintkeznek velük.  

A leírtakból remélem jól látszik, hogy igyekeztünk nem csak vigyázni a gyerekekre, 

hanem mondhatni törődni velük és szemelőt tartottuk igényeiket és a lehetőségeinkhez mérten 

minél jobb és változatosabb és szórakoztató programokkal szolgálni számukra. 

 

 

     Farkas Ádám sk 

                   közösségszervező  
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Melléklet: fotók. 
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